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خارج از گود

انتقال تمرینات سپیدرود به تهران
تا  سپیدرود  تیم  تمرینات  عزیزی  خداداد  تصمیم  با  بخش ورزش- 

اطلاع ثانوی در تهران برگزار می‌شود.
با تصمیم کادرفنی سپیدرود تمرینات این تیم تا اطلاع ثانوی به تهران 
منتقل شده تا تنش دیگری در تمرینات این تیم رخ ندهد.سپیدرود 
هفته بعد در تبریز به مصاف گسترش فولاد تبریز می‌رود و بازی سوم 

خود را با این تیم برگزار می‌کند.

مجید جهانپور: 

شکست‌های سپیدرود قبل از آغاز 
مسابقات شروع شد

بخش ورزش- پیشکسوت فوتبال استان گیلان گفت: با مشکلاتی که 
سپیدرود داشت، شکست‌های این تیم پیش از شروع فصل آغاز شد و تا 

به امروز نیز ادامه داشته است.
مجید جهانپور در گفت‌و‌گو با تسنیم درباره شکست سنگین 6 بر یک 
تیم سپیدرود مقابل سپاهان در هفته دوم لیگ برتر اظهار داشت: من 
بعد از بازی با سایپا هم گفتم که فوتبال، باشگاه‌داری و تیم‌سازی اصول 
و جذب بازیکن هم زمان خاص خودش را دارد. اینها آیتم‌هایی است که 
تیم‌ را موفق می‌کند، نه اینکه هر تیمی نفرات خوب بگیرد حتماً موفق 

خواهد شد، اما این‌ها ملزومات یک تیم است.
مشکلات  اسیر  پیش  هفته  دو  تا  سپیدرود  متأسفانه  داد:  ادامه  وی 
مالکیتی بود و نباید انتظار زیادی از آن داشت. باید امیدوار بود این تیم 
در جریان مسابقات خودش را پیدا کند. شکست 6 بر یک نتیجه‌ تلخی 
بود و همه بعد از آن احساسی برخورد کردند. به نظر من همه بازنده 
بودند. الان باید کار، تلاش و در نهایت صبر کرد. به‌هرحال با این اوضاع و 
احوال تیم در لیگ برتر حضور دارد و قرار است از حیثیت استان گیلان 
دفاع کند. مهم‌ترین مزیت سپیدرود، هوادارانش هستند که از این تیم 
حمایت کرده‌اند و هنوز هم پشت تیم هستند، اما آنها باید توقعات‌شان 
را کم کنند. شکست 6 بر یک قابل هضم نیست، اما همان‌طور که برای 

هواداران سخت است، قطعاً برای کادرفنی و بازیکنان هم سخت است.
پیشکسوت استان گیلان در مورد اینکه »آیا به آینده سپیدرود امیدوارید 
یا خیر؟«، گفت: باید امیدوار بود، چون سپیدرود تنها نماینده استان 
گیلان در لیگ برتر است. باید تلاش کرد در همه زمینه‌ها فاصله را با رقبا 
کم و نقاط ضعف را کاهش دهیم.  جهانپور در خصوص درگیری لفظی 
خداداد عزیزی با هواداران سپیدرود یادآور شد: همه عوامل در این بازی 
درگیر احساسات شدند و از منطق پیروی نکردند. سرمایه اصلی سپیدرود 
هواداران هستند. متأسفانه آنها تحت تأثیر نتیجه دچار احساسات شدند. 
همان‌طور  ولی  شود،  حفظ  حرمتش  باید  و  ماست  نعمت  ولی  هوادار 
که گفتم آنها باید توقعات‌شان را پایین بیاورند. باید صبر کنیم و زیاد 
کنجکاوی نکنیم، چون همه در دیدار با سپاهان باختند، چه کسانی که 
داخل زمین بودند و چه بیرون زمین. متأسفانه قبل از شروع مسابقات، 

شکست‌‌های سپیدرود شروع شد و تا به امروز ادامه پیدا کرده است. 

خداداد عزیزی: 

هواداران سپیدرود فحش بدهند، من کارم را انجام می‌دهم
بخش ورزش- سرمربی تیم فوتبال سپیدود رشت گفت: هواداران سپیدرود حق 
دارند ناراحت باشند، اما من کارم را انجام می‌دهم. خداداد عزیزی در گفت‌وگو با 
تسنیم، درباره شکست سنگین ۶ بر یک سپیدرود رشت برابر سپاهان در هفته دوم 
لیگ برتر اظهار داشت: بازی را باختیم، چه چیزی باید بگویم؟ فوتبال است، یک روز 
می‌بریم، یک روز هم می‌بازیم. وی در مورد عصبانیتش کنار خط و اخراجش توسط 
داور گفت: بیشتر بحث من با داور )محمدحسین زاهدی‌فرد( بود، ما سه بر صفر عقب 
بودیم، بازیکن ۵ متر در آفساید بود، اما آن را نمی‌گیرند. وقتی ما سه بر صفر عقب 

بودیم، نمی‌دانم داور دنبال چه چیزی بود. دقیقه سوم بازی، توپ مدافع ما 
به حریف خورده، داور به سود آنها خطا می‌گیرد. این ۱۰ دقیقه ابتدایی بازی 
فشار زیادی به ما وارد کرد. اعتراض هم می‌کنیم، اخراج می‌شویم. می‌گوییم 

چرا اخراج کردید، می‌گویند چون اعتراض و بی‌احترامی کرده‌ای.
سرمربی سپیدرود رشت تصریح کرد: زورمان به سپاهان نمی‌رسید، اما آقای 
داور! دنبال چه چیزی بودی؟ خودم هم نمی‌دانم داور دنبال چه چیزی بود 
و گیج شده‌ام.  عزیزی در رابطه با شعارهای هواداران سپیدرود علیه او و 
بازیکنانش گفت: فوتبال همین است و همه جا این اتفاقات می‌افتد. ۲۰ بازی 
دیگر هم شعار بدهند، کارم را انجام می‌دهم، چون با باشگاه قرارداد دارم. 
کاری هم ندارم تماشاچی چه چیزی می‌گوید. طبیعتا ما و بازیکنان دوست 
نداریم، ببازیم. زورمان به سپاهان نرسید، همانطور که هفته پیش زورمان به 

سایپا نرسید. ما هم از این شکست ناراحتیم.
وی در واکنش به اینکه عصبانیت او به حدی بود که مدام به کسانی که 
حرفی می‌زدند، واکنش نشان می‌داد، گفت: من کارم را انجام می‌دهم، امیر 
قلعه‌نویی کنار خط به من گفت که ۷۰ هزار نفر هم به من فحاشی کردند. 
من با باشگاه سپیدرود سه سال قرارداد دارم و کارم را انجام می‌دهم. دو 
هفته است که شکست خورده‌ایم، ممکن است هفته بعد هم ببازیم. مدیران 

باشگاه هر موقع خواستند، می‌توانند من را عوض کنند.
سرمربی سپیدرود رشت خاطرنشان کرد: هر کسی جوابگوی اعمال خودش 
است. برزیل در جام جهانی و در کشور خودش مقابل آلمان ۷ گل خورد، ما 

۶ گل خوردیم. هفته‌های دیگر هم می‌بازیم. من گفته بودم که تا هفته چهارم، پنجم 
حرفی برای گفتن نداریم. تماشاگران سپیدرود دوست دارند، فحش بدهند. هر کسی 
راهی را انتخاب کرده است. طبیعی است وقتی به من و بازیکنانم توهین می‌شود، 
ناراحت می‌شوم، اما این قانون فوتبال است. من با باشگاه سپیدرود قرارداد دارم و 

مدیران باشگاه تصمیم گیرنده هستند.
عزیزی در رابطه با اینکه سپیدرود پیش از آغاز فصل دو تکه شده و همین مسئله 
به تیمش آسیب رسانده است، به تسنیم گفت: کاری به این قضیه ندارم، کار ما فنی 
است. من قراردادی با محمد نوین و توصلی )مالک و مدیرعامل باشگاه( دارم و کارم 

را انجام می‌دهم. کسی هم به غیر از مدیران باشگاه نمی‌تواند به من بگوید که بالای 
چشمت ابروست.  وی در پایان در خصوص اینکه چه صحبتی با هواداران سپیدرود 
دارد، گفت: صحبتی ندارم، آنها طرفدار تیم‌شان هستند و حق دارند ناراحت باشند. 

آنها می‌توانند تا صبح فحش بدهند، اما من کار خودم را می‌کنم.
مسعود اقبالی ، مربی تیم سپیدرود :

اگر من هم جای خداداد بودم ممکن بود همان کارها را انجام دهم
مربی تیم سپیدرود رشت گفت: تیم ما تازه سه هفته است کارش را شروع کرده و در 

این وضعیت دلیلی ندارد هواداران به سرمربی توهین کنند.
مسعود اقبالی در گفت‌و‌گو با تسنیم درباره شکست 6 بر یک تیم سپیدرود مقابل 
سپاهان اصفهان اظهار داشت: ما تازه سه هفته است که به این تیم اضافه شده‌ایم و 
بازیکنان هم تازه به تمرینات آمده‌اند. شما می‌دانید که برای آماده کردن یک تیم بین 
شش تا 10 هفته زمان نیاز است. ما این فرصت را نداشتیم،‌ ضمن اینکه از امکانات 
مالی خوبی هم برخوردار نیستیم تا مانند تیم‌های صنعتی بازیکن خارجی و داخلی 

خوب جذب و با تیم‌های بزرگ مبارزه کنیم.
وی ادامه داد: با این حال تلاش کرده و تلاش می‌کنیم که این تیم را حداقل بعد از 

پنج الی شش هفته به جایگاهی برسانیم که مقابل تیم‌های بزرگ حرفی برای گفتن 
داشته باشد. تا آن زمان هم صبر ایوب می‌خواهد و باید تحمل کرد. در دیدار مقابل 
سپاهان هم هواداران خونگرم گیلانی کمی صبر و تحمل‌شان کم بود و پس از 20 
دقیقه که ما سه گل دریافت کردیم، شروع به سر دادن شعار کردند. داورهای ما هم 
تافته جدا بافته از فوتبال ما نیستند و ممکن است اشتباهات فاحشی هم در برخی از 
لحظات داشته باشند. همین مسئله باعث شد ما سه گل در دقایق ابتدایی بخوریم. 
پس از آن کاسه صبر مردم هم لبریز شد و شروع کردند به توهین به خداداد عزیزی. 
نمی‌دانم چه مسائلی پشت پرده است، اما دلیلی نمی‌بینم به مربی که سه 

هفته است کارش را شروع کرده، فحاشی و توهین کنند.
مربی تیم سپیدرود در مورد درگیری لفظی خداداد عزیزی با تماشاگران 
رشتی و شعارهایی که علیه او دادند،‌ گفت: به‌هرحال خداداد توقع نداشت 
مردمی که دوستش دارند، علیه او شعار دهند. باور کنید در دو سه هفته 
گذشته مردم خیلی به او ارادت داشتند و توقع نداشتیم این‌طور علیه او 
شعار دهند. در دیدار با سپاهان هم هواداران پیش از شروع مسابقه به 
شدت خداداد عزیزی را تشویق می‌کردند، تا حدی که من باورم نمی‌شد 
یک نفر تا این حد محبوب باشد، اما بعد از 10 دقیقه همه چیز به یک‌باره 
تغییر کرد و علیه او شعار دادند! خداداد هم توقع این را نداشت و به همین 
دلیل هم از کوره در رفت. اینکه کار او درست بود یا خیر، به خودش مربوط 
است، اما شاید من هم جای خداداد بودم همین واکنش را نشان می‌دادم. 
متأسفانه فوتبال ما دچار ناهنجاری رفتاری شده است. به شخصه از مردم 
گیلان چنین چیزی را انتظار نداشتم. دیده بودم آنها به کسی توهین کنند، 
اما ندیده بودم به نزدیک‌ترین افراد خانواده شخصی فحاشی کنند.  اقبالی 
در پاسخ به این پرسش که آیا امیدوار است سپیدرود بتواند به شرایط 
ایده‌آل برسد، عنوان کرد: سپیدرود زمانی که علی کریمی هم سرمربی آن 
بود در هفته‌های اول این مشکلات را داشت. ما هم نمی‌توانیم توقع داشته 
باشیم بازیکنان یک شبه راه صد ساله بروند. باید با آنها کار شود. بازیکنانی 
که دو ماه خورده و خوابیده و تازه 10 روز است تمرینات را شروع کرده،‌ 
نمی‌تواند به این زودی آماده شود. فشار زیادی هم نمی‌توان به بازیکنان آورد، چون 
ممکن است در این صورت مصدوم شوند.  وی در پایان یادآور شد: در این وضعیت 
ما مقابل تیم‌هایی بازی می‌کنیم که روی نیمکت هم یک تیم کامل دارند. به‌هرحال 
الان مبارزه بین کار و سرمایه و دارا و ندار است. در این وضعیت ما به عنوان کادرفنی 
می‌توانیم 20 الی 30 درصد نقش داشته باشیم. اگر بازیکنی هم بخواهیم اضافه کنیم 
به سرمایه نیاز داریم که آن را هم نداریم. با این وضعیت ممکن است در چند هفته 
اول مشکل داشته باشیم. به‌هرحال اگر هواداران صبور باشند ممکن است بعد از آن 

نتیجه هم به دست بیاوریم.

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده 
شرکت مهندسین مشاور آبیاران زبده شمال )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 18592 و شناسه ملی 10720307531

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت پی گسترش گیل )سهامی خاص( دعوت می‌شود در مجمع عمومی عادی 
به‌طور فوق‌العاده در روز دوشنبه مورخ 97/5/29 ساعت 9 صبح در محل شرکت حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه:
- انتخاب مدیران

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده 
شرکت پی گسترش گیل )سهامی خاص( شماره ثبت 4610

هیات مدیره شرکت پی گسترش گیل

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده 
شرکت تعاونی اعتبار  کارکنان اداره کل منابع طبیعی استان گیلان

تاریخ انتشار آگهی 1397/05/14       شماره ثبت 3851            )نوبت اول(
به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی استان گیلان 
)سهامی خاص( می‌رساند که جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت مذکور در ساعت 10 صبح 
روز شنبه مورخ 1397/5/27 در محل دفتر کار صندوق واقع در رشت – خیابان امام خمینی – 
نبش خیابان پاستور – ساختمان بانک توسعه صادرات – طبقه پنجم – واحد 14 برگزار می‌گردد.

با در دست داشتن  از نمایندگان قانونی صاحبان سهام دعوت به‌عمل می‌آید  بدین‌وسیله 
معرفی‌نامه از تشکل اتحادیه / تعاونی خود و افراد حقیقی با در دست داشتن کارت شناسایی 

معتبر در روز و ساعت مقرر در محل مذکور حضور به‌هم رسانند.
دستورات جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده:

1. ارائه گزارش هیات مدیره و بازرسین قانونی شرکت درخصوص افزایش سرمایه
2 . بررسی و تصویب افزایش سرمایه

هیات مدیره صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی استان گیلان

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت صندوق حمایت از 
توسعه بخش کشاورزی استان گیلان )سهامی خاص( 
ثبت شده به شماره 13273 و شناسه ملی 10840106869

)سهامی  شمال  زبده  آبیاران  مشاور  مهندسین  شرکت  فوق‌العاده  به‌طور  عادی  عمومی  مجمع 
خاص( راس ساعت 10 روز پنج‌شنبه مورخ 1397/6/1 در رشت خیابان امام خمینی ستاد شرکت 

بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و زهکشی گیلان بابت موارد مشروحه ذیل تشکیل خواهد شد:
1 – استماع گزارش هیات مدیره و بازرس شرکت

2 – بررسی صورتهای مالی سال 1396
3 – انتخاب اعضاء هیات مدیره
4 – انتخاب بازرس سال 1397

5 – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت
6 – سایر مواردی که در حیطه اختیار مجمع عمومی عادی صاحبان سهام می‌باشد.

از کلیه سهامداران دعوت می‌شود در ساعت مقرر در جلسه حضور یابند.
هیات مدیره شرکت

جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی اعتبار کارکنان اداره کل 
منابع طبیعی استان گیلان راس ساعت 10 روز شنبه مورخ 1397/06/17 در محل نمازخانه اداره 
کل منابع طبیعی استان گیلان واقع در کیلومتر 5 جاده رشت به تهران تشکیل می‌گردد. لذا از 
عموم اعضای محترم شرکت دعوت می‌گردد با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس 

ساعت مقرر در محل مذکور حضور به‌هم رسانید و یا وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.
* ضمنا به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده 19 آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء 
وکالتی هرعضو حداکثر 3 رای و هرشخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی 
اعطای نمایندگی، می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 1397/06/10 در محل اداره 
کل منابع طبیعی استان گیلان – دفتر شرکت تعاونی اعتبار حاضر تا پس از احراز هویت و تایید 

وکالت؛ برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.
* دستور جلسه:

1 – استماع گزارش هیات مدیره و بازرس شرکت
2 – طرح و تصویب صورت‌های مالی سال 1396 و اتخاذ تصمیم درمورد تقسیم سود ویژه به سال 

مذکور
3 – طرح و تصویب بودجه سال 1397

4 – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت آگهی‌های شرکت
5 – انتخاب اعضاء اصلی و علی‌البدل هیات مدیره و بازرس به دلیل اتمام مهلت فعالیت

6 – تعیین خط و مشی آینده شرکت
* داوطلبان تصدی سمت هیات مدیره و بازرسی به موجب ماده )2( دستورالعمل موظفند حداکثر 

ظرف یک هفته از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.
رییس هیات مدیره                  نایب رییس هیات مدیره                 منشی هیات مدیره

بخش ورزش- مسئول کمیته مسابقات سازمان لیگ گفت: دلیل اصلی جنجال 
بازی سپیدرود با سپاهان رعایت نکردن قانون توسط تصویربردار بازی بود که صحنه 
آهسته گل چهارم را نشان داد!  به گزارش مهر، سعید فتاحی درباره ارزیابی اش از 
دو هفته لیگ برتر گفت: یکسری مسائل در این هفته های اول طبیعی است. تیم ها 
در بدنسازی بوده اند و در هفته اول کیفیت لیگ خوب نبود ولی کیفیت مسابقات 
در هفته دوم خیلی بهتر شد. حواشی هم که نمی شود گفت کم بوده ولی امیدواریم 
کمتر باشد.  وی درباره اتفاقات بازی سپیدرود با سپاهان تصریح کرد: شاید دوستان 
ناراحت شوند ولی می گویم تا بعد از این رعایت شود. دلیل اصلی جنجال دیروز 
متاسفانه رعایت نکردن قانون توسط کارمند صدا و سیما بود. متاسفانه بعد از گل 
چهارم، تصویربردار مسابقه  کمک مربی سپیدرود را صدا کرد و صحنه آهسته گل را 

که گویا آفساید بود، نشانش داد. بالاخره در فوتبال و جام جهانی هم این اتفاقات می 
افتد. در ایران چیزی به نام ویدئو چک نداریم. حتی تجهیزاتش را هم نداریم ولی او 
خیلی راحت کمک مربی را صدا کرد و صحنه را نشانش داد.  مسئول کمیته مسابقات 
سازمان لیگ که در ورزشگاه حاضر بود، ادامه داد: وقتی کمک مربی می بیند داور 
اشتباه کرده و تیمش چهار گل عقب است و به کادر فنی منتقل می کند، گویا نفت 

را روی آتش می ریزند. یک دفعه نیمکت سپیدرود روی هوا رفت.
فتاحی تاکید کرد: اول کمک مربی اخراج شد. داور مجبور بود قانون را پیاده کند. 
دوباره مسائل ادامه یافت و خداداد عزیزی کنار خط مکالمه ای با داور چهارم رد و 
بدل کرد و اخراج شد. تماشاگران هم دخالت کردند. یکسری طرفدار یک سرمربی 
دیگر بودند و به این اتفاقات دامن زده شد. این واقعا برای فوتبال ما بد است. نمی 

خواهم حق را به مردم و  به خداداد عزیزی بدهم. این اتفاق به خاطر یک کار غیر 
قانونی بود.  وی درباره اینکه یعنی باید یک تصویربردار را مقصر این اتفاقات دانست 
در حالی که سپیدرود سه گل از حریفش عقب بوده است؟ گفت: سپیدرود هفته 
قبل هم باخته بود و مردم اعتراض کرده بودند. یک کار غیر فوتبالی باعث شد این 
مسائل رخ بدهد. مسئول کمیته مسابقات سازمان لیگ یادآور شد:  این اتفاقات به 
گذشته هم مربوط است. سپیدرود سال گذشته هم این مشکلات را داشت که حل 
شد. خدا را شکر که این تیم در لیگ ماند. شما دیدید که روز گذشته چه هواداری 
به ورزشگاه آمده بود. شاید اگر یک تیم دیگری بود این اتفاقات نمی افتاد. دو ماه 
است که می گویند فلانی سرمربی و مالک است. دعا می کنیم این مسائل غیر 

مدیریتی در فوتبال ما کم شود.

دلیل جنجال بازی سپیدرود و اعتراض عزیزی

 یک تصویربردار مقصر بود


